

Projekt neve: Földmunkagépek beszerzése a Vilkor Kft. fejlődésének biztosítása érdekében

Kedvezményezett: VILKOR Ipari, Kereskedelmi- és Szolgáltató Kft.  
8840 Csurgó, József Attila u. 2/A

Közreműködő szervezet: MAG Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt.  
1139 Budapest, Váci út 83. [www.magzrt.hu](http://www.magzrt.hu)

Megítélt összeg: 21 875 000 Ft.

Hivatkozások: [www.nfu.hu](http://www.nfu.hu)  
[www.magzrt.hu](http://www.magzrt.hu)

Pályázat leírása: Társaságunk 1997-ben alakult meg csurgói székhellyel. Fő tevékenységünk a villanszerelés, melynek keretében elsősorban villamos energia hálózatok kiépítésével, fejlesztésével és karbantartásával foglalkozunk. A főtevékenységen kívül még nyílászárók gyártásával foglalkozik társaságunk. A két tevékenységnek köszönhetően 14 főnek tudunk folyamatosan munkát biztosítani kistérségünkben. Jelen fejlesztési elképzelésünk a villanszerelési tevékenységhez kapcsolódik. Társaságunk egyik gyenge pontja, hogy a villanszerelési munkák nagy részének megrendelője a területen működő áramszolgáltató, amely társaságtól nagyban függünk. A fő megrendelő által elvárt minőséget csak folyamatos fejlesztések során tudjuk biztosítani. A VILKOR Kft eddigi pontos és precíz munkájának köszönhetően az elmúlt évek során a megrendelések száma folyamatosan emelkedett, ezáltal piaci pozíciónk megerősödött, melyet a továbbiakban is meg kívánunk őrizni. Jelentős konkurenciával a térségben nem kell megküzdenünk. A villamoshálózatok kiépítése során rendszeresen nehéz munkaterületen kell feladatainkat ellátni. A jelenleg rendelkezésre álló eszközeink nem mindenben felelnek meg a kor gazdaságossági, és környezetvédelmi követelményeinek. Társaságunk gépparkja megérett a modernizációra. A projekt során egy kotró-rakodógépet, egy gumiláncalpas kotrógépet, valamint egy döngölő békát kívánunk beszerezni. A nagyteljesítményű kotró-rakodógéppel a villanszereléshez kapcsolódó földmunkákat nagy területen tudjuk hatékonyan véghez vinni. A gép megfelel a hatályos Európai Unió előírásoknak mind a káros anyag kibocsátás, mind a zajszennyezés tekintetében. A gép egy 68,6 kW-os környezetbarát motorral, minden igényt kielégítő vezetőfülkével és közúti engedéllyel is rendelkezik. A láncalpas kotrógép segítségével a JCB 3CX kotró-rakodógép által előkészített munkaterületen a kisebb földmunkákat tudjuk kivitelezni. Ezen gép kisebb földmunkákra, és a vezetékek elvezetéséhez kialakítandó árok ásására önállóan is alkalmas. A döngölőbéka alkalmazására a munkák befejező szakaszában kerül sor. Az új eszközök segítségével munkatársaink munkakörülményei is jelentősen javulnak, hiszen a gépek a munkavédelem területén is jelentős javulást eredményeznek. A VILKOR Kft a projekt során egy internetes honlap kialakítását is meg kívánja valósítani, hiszen a mai korban elengedhetetlen a világhálón való megjelenés. A honlapnak köszönhetően az üzlettársakkal való kommunikáció könnyebbé és gyorsabbá válik, valamint új piacok is megnyílnak társaságunk előtt. Az internetes megjelenés előrelépést eredményezhet mind a villanszerelés, mind a nyílászáró gyártás és forgalmazás területén is. A projekt összességét tekintve egyértelmű célunk az eddigiekben megszokott kiváló minőségű munkánk további, esetlegesen modernebb kivitelezési technológiák megvalósításához való igazodás. A beruházás megvalósításával a VILKOR Kft. működésének hosszútávú fenntarthatósága válik biztosítottá